

В Кировской области стартовала подготовка к Молодежному форуму ПФО «iВолга 2020»

*С 26 июня уже началась регистрация участников форума*

Форум «iВолга» в 2020 году пройдет в онлайн-формате с 24 по 28 августа. На платформе сайта будут реализованы образовательная и культурно-досуговая программы, а также конкурс грантов Фонда содействия развитию институтов гражданского общества в ПФО и конкурс проектов Росмолодежи. Грантовый фонд окружного конкурса проектов в этом году составит более 10 млн. рублей.

Молодежный форум Приволжского федерального округа «iВолга» проходит под патронатом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе. Организатором Форума является правительство Самарской области при поддержке Федерального агентства по делам молодежи.

Старт регистрации на Форум был дан накануне Дня молодежи России 26 июня. Для участия необходимо подать заявку до 20 июля через личный кабинет в АИС «Молодежь России» по ссылке <https://myrosmol.ru/event/46965>, а затем пройти отбор, после которого предоставляется доступ ко всем активностям Форума и право на участие в окружном конкурсе проектов. А для тех, кто еще не готов быть активным участником, но хотел бы погрузиться в атмосферу Форума, предусмотрена возможность стать зрителем.

В рамках образовательной программы Форума будут организованы лекции и тренинги, семинары и встречи с почетными гостями. Она включает в себя четыре тематических направления: смену «Наша Победа» посвященную 75-летию окончания Великой Отечественной войны, смену «Территория для жизни», предназначенную для молодых людей, желающих реализовать себя в сфере экологии, градостроительства, архитектуры, смену «Мой бизнес», направленную на приобретение теоретических знаний и практических навыков реализации собственного бизнеса и смену «Наука и цифровые технологии», посвященную современным исследованиям и научно-практическим разработкам.

Молодых людей на Форуме ждут элементы геймификации, система поощрений, основанная на рейтинге участников, а также чаты и интерактивы, обеспечивающие нетворкинг.

9 июля в группе форума <https://vk.com/samaroblast> состоялся прямой эфир с представителями дирекции форума. Директор форума Кристина Гнатюк и руководитель конвейера проектов Олеся Мокеева рассказали об особенностях форума и ответили на поступившие вопросы.

В Кировской области активно началась подготовка к форуму. Так, 9 июля стартовала региональная проектная школа, представители министерства спорта и молодежной политики Кировской области провели онлайн-конференцию «Специфика участия в форумной кампании-2020». Далее будет продолжаться проведение онлайн-конференций по тематикам, посвященным подготовке к форуму.

В 2020 году регион на форуме представят 85 кировчан, лучшие идеи и проекты будут рассмотрены по итогам заявочной кампании, авторы будут включены в состав делегации.

Справочно:

В 2019 году грант в размере 300 тысяч рублей на реализацию проекта «Реконструкция скейт-парка «Новое время» выиграла кировчанка Анастасия Солянова. Делегация Кировской области принимает участие с самого начала форума. С 2013 года более 10 кировчан привезли в регион грантовые средства для реализации своих проектов научного, общественного, культурного и других направлений.